

## Vastgestelde Notulen vergadering Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad (GMR)

Vergaderdatum: 01-02-2024

Locatie: Stafbureau, Schootense Dreef 35, Helmond

	Tijd:	Onderwerp:	Doel:	Bijlagen:
<b>1</b>	19.00 uur	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Vooroverleg</li> <li>- Hiervan wordt geen verslag gemaakt.</li> </ul>	informereren	01
<b>2</b>	19.30 uur	GMR-vergadering met bestuurder: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Opening</li> <li>- Aanwezigheid/afwezigheid               <ul style="list-style-type: none"> <li>o Cindy 1<sup>e</sup> keer namens de ouders van de Deltaweg.</li> <li>o Mark komt mogelijk later.</li> <li>o Brendan (afwezig z.k.)</li> <li>o Willem (afwezig m.k.)</li> </ul> </li> <li>- Vaststellen van de agenda:               <ul style="list-style-type: none"> <li>o ingekomen mails m.b.t. Willibrord. Getoetst aan de visie en missie van de OGOB.</li> </ul> </li> <li>- Aanmelden voor rondvraag               <ul style="list-style-type: none"> <li>o</li> </ul> </li> </ul>	bespreken	
<b>3</b>	19.40 uur	Vaststellen verslag: <ul style="list-style-type: none"> <li>- GMR-vergadering d.d. 19-12-2023               <ul style="list-style-type: none"> <li>o Enkele tekstuele aanpassingen zijn ingevoerd in teams.</li> <li>o Punt 4: 1,2,3 wordt toegelicht in de presentatie van Arn.</li> <li>o De notulen worden vastgesteld met dank aan de secretaris.</li> </ul> </li> </ul>	vaststellen	02
<b>4</b>	20.00 uur	Mededelingen bestuur: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Brieven m.b.t. Willibrord:               <ul style="list-style-type: none"> <li>o Dit is informatief en Arn zit dichtbij de ontwikkelingen.                   <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ N.a.v. de ervaringen is de wijze van communiceren leerlingen/ouders/docenten aangescherpt/verbeterd.</li> </ul> </li> </ul> </li> </ul>	informereren informereren	

		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ In hoog tempo zijn er in samenspraak met de mr besluiten genomen die (mogelijk) veel impact hebben op leerlingen/onderwijsaanbod.</li> <li>▪ De mr is inhoudelijk bezig geweest en heeft wellicht te weinig zelfreflectie betracht op de eigen werkwijze.</li> <li>▪ Er is nu (1-02) zeer zeker sprake van de-escalatie. De communicatie is nu beter.</li> <li>▪ Het dilemma is het moment van duidelijkheid verschaffen mbt de vakkenkeuze.</li> </ul> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Presentatie 'Bestuursonderzoek inspectie' <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Toelichting wordt in Teams toegevoegd bij de items ter vergadering en die van 02 april</li> </ul> </li> <li>- Stand van zaken nieuwbouwprojecten <ul style="list-style-type: none"> <li>○ De accordering nieuwbouw Macropedius wordt vandaag besproken in de Gemeenteraad.</li> <li>○ IHP afronding speelt in Helmond en Gemert.</li> <li>○ Mbt de nieuwbouw Jan van Brabant Molenstraat is ingestemd door de gemeenteraad: 2 aanbestedingen voor de zomer 24.</li> <li>○ De staat van het gebouw gekoppeld aan investeringen Gasthuisstraat is moeilijk in te schatten. Voor nieuwkomersonderwijs zijn er veel onzekerheden voor de langere termijn.</li> <li>○ In Deurne mbt de nieuwbouw Willibrord is een gesprek met de eigenaren van de Fletcher grond en de gemeente gaande.</li> </ul> </li> </ul>		
<b>5</b>	20.10 uur	<p>Mededelingen GMR</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Opleidingen/cursussen: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Een aantal hebben zich ingeschreven voor de cursussen</li> </ul> </li> </ul>	informereren	
<b>6</b>	20.20 uur	<p>Verzoek om instemming, advies of informatie m.b.t.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Schoolkostenbeleid (instemming OGMR) <ul style="list-style-type: none"> <li>○ De uitwerkingen zijn op schoolniveau.</li> <li>○ Stichting Leergeld is niet bij alle ouders bekend. Het traject wordt in sommige gevallen begeleid: maatwerk.</li> <li>○ <i>De oudergeleding van de GMR stemt in.</i></li> </ul> </li> </ul>	besluit	03 04

		<ul style="list-style-type: none"> <li>- Strategisch Communicatieplan (instemming OGMR en informatie GMR) <ul style="list-style-type: none"> <li>o Het creëren van een identiteit is een onderdeel dat te bereiken is door de communicatie. (congruent met de inrichting van de totale scholen).</li> <li>o Het stuk is op stichtingsniveau OGOB.</li> <li>o Hoe krijg je als ouder transparante, eenduidige en realistische informatie (volledig en transparant als uitgangspunt).</li> <li>o Dit plan is bedoeld als paraplu voor de scholen en blijft een intern document.</li> <li>o Taalkundig graag een aanpassing. De zinnen moeten verhelderd worden. Tekstuele stukken/aanpassingen graag doorgeven zodat die verwerkt kunnen worden.</li> <li>o <i>De oudergeleding van de GMR stemt in.</i> De oudergeleding stemt in met de passage waarop om instemming in gevraagd.</li> </ul> </li> </ul>		
<b>7</b>	21.10 uur	Rondvraag: -		
<b>8</b>	21.50 uur	Afsluiting: <ul style="list-style-type: none"> <li>o Tertske dankt iedereen voor de inbreng en aanwezigheid.</li> </ul>		

Ad van den Broek  
Secretaris GMR OGOB  
01 februari 2024